O NOoO U A WwN =
In
s
>.

N—‘—‘—‘—‘—‘—‘—‘—‘—‘—‘@
©O LW X N U~ wWwN = O
> g 4> 2 XN oN 4> Ip X
O O o pg }>-|>_\.'_2El:g>

o ol N o)
k LAE I Hr;'uﬁ*-'-‘—
> o 1o B Mo
ro lﬁl C N
o o >
b ook

™
ox 4y
X e r

N
N

24 DAL
2534
2625
27 50|
28.0127tsd

29.SH|+Z2| =gt

T =—
30.4E=
12+1=3
22+3=5
35+0=5
43+1=4

53+1=4




1 144 Axol ysto|M HolEl a4 fIt Cte 2A

Op —2<z<o0d | flz)=|z+1]—1
(Lh 2E A4 20| tiste] f(z)+f(—z)=0
ChH 2E M4 0] Ofsto] f(2—2)=f2+2)

—10 <z < 100N y= f(z)%t y:(%) o Jdefmo| mAo| 4

=7

@ 2 ® 3 ® 4 @ 5

2 234 flo)e RE M4 20 f5t0) f(e+2)=f(2)E

O[C}. ¥4 nof| CHotO] 2|4BHe y=2"9| Defme
y=f(x)o] J2fmo| WHO| {47t 5

C|E2 3= 2= no| Zfo| 2 Estoiz}.

J
—_

ot

=
=

Al




(2) 2854 10g2§)(10g221}) <42 oz
m, Z|CHZE Mo|2t & ) m+ MO Z42?
33 17 35
37
O




S s5at4 y=logdr o J2HZ Qo] & H A, B B4 y=loga

£

ABC 7 Z&zt5 mf, 2 Bo| 2EE= (p, g)O|Ct p” <279 gt

27

@ 63 ® 93 ® 123
@ 1543 ® 183

6 5 ct2 Aol Zte pstojEt
(1) sin®1° +sin®3° +sin®5° + -+ +sin’87° +sin?89°
(2) cos>1° +cos’3° +cos’h° + -+ +cos’87° +cos>89°

7 7012 Ao| 7te P50l

2 T L os? 2 23 4 feos? Ak
(1) cos 12+cos 127r+cos 127r+ + cos 7
2 3 15
(2) sin’ l—l—sinQ —7n+4sin? —7+ -+ +sin’? —7

16 16 16 16




8 seozz Jamt Zo| ZA0| O, ¥AIZ9| Zo|7t 19! AR
POQE 10s&Este ¥S 2= Py, Py, Py, -+ Py2t 3122

ZPOP, =62t 32t 3 =3

(1) P,Q, +P.Q, +P,Q, + -

9| Zf2 stofet.
2) 0Q,"+0Q, +0Q, + -
22 Fstofet.

2
Q oz flx)=sinmz(z > 0)o Jzfjmo} 2|M y=§7f S e

f(oz-l-,@-l-*y-i—l)—l-f(oz-l—ﬂ-l-—)g
2 1
@ -3 @ -3
@ 0
1 2
©3 ©3

1
10 rox4| |sin2mz|= §($_

® 6 @ 8

® 14

of Estofet.

+P,Qy

+ O—Qg29|

0 f(x)=sinzx

@ 5vy \/r

1)g 2=E5he

® 10




11 293 o] A% ABE AES

Aol = A ¢, D7} YT
i AD, CO7} & EollA] whvar,

— — 3
CE=4, ED=3+v2, ZCEA= T

o]t} ACXCD9 #te?
[47][2022d 99 ¥%13]

D 610 @ 105 @ 162
@ 125 ® 20v2

LY

12 Hkx129 Zol7} 279 Lo WA

7ty ABC7F Utk H AE X3S

A sto] sin(<BCD)= 2L @, BD+CD9l e

[474][2021d 9¥Y 12]

19 21
@ 10 @7 @ 11 @7




13 3 23t dy, b9 S24% {a,}, {b,}O HHBLE An

o

S, T,= 2(712—1)%' o, [27]]0lA EHAt

e 2 A8 2F 1N A2
. an:nOE bn:4n—40||:|-'
L. dd,=4
c. a; #00|H a, =nO|C}
@ 7 ® v ® 1, L @ 1, c

® 1, L, cC

14 14 22 30| Y40 SHAY (o} OIM HASRE H 037t

20| 8f2 T, 0l2} 1@ Sy, = 100, Ty, = 10 2
OF= A

—

Y

2, loga, + loga, +logas + -+ +loga,, O 2tS 304
2t

15 55249 {o,}2t U7} 120+ 22 S84 {b, )0
a, +ag =8, bb, =12, a, =b,, a; =1by

s 25 USAZE M, o9 2= F5t0Et




16 tozimmoiof 2fei4 nof tist ¥

of A, S 4719 & an’ /

(n2, n?), (4n? n?), /

(4n?, 4n?), (02, 4n?)g BRHOZ 3t .|

W

n
GArZEAol2t stab YAz A, 2t

rir

o »* 4an® z

84 y=kVz O 2Tt DHHES 5}
= 24 k9| JAE 6,002 F O, [E7]]0M 82 Ag 2F 1
2 ze?
(& 7|
>
. a, =15
L an+2_a’n_7
10
c. Y a, =200
k=1
@ v ® c ® 1, o @ v, c
® 1, L, cC
17 172217t 00| ot Sat4%{a,}0l Qct 42 {b,}2 b =q,
0|2, 20149] Zt@i4 nof Ciso]
y = [rta (nol 3] w7} ohd %)
" b—i—a, (o] 3] iRl )
— ol b8 _ 4 o] 7t S C
O|Ct. blo_aloa i b—_;O“:l- p+q2 Zf= Fstof2t (B, p
10




18  #oloo| {z] —6 <z <6}Q & y= f(z)2| J2HLIt J203}

L.

Y
o b
\/ H \ N
—6—5 —4 —IN [0 1 x
P S N O
—1

—6<n<6Q & nof thoto] lim| /()] Q] 2ol EASI=SE k=

2= no| Jpe?
@ 6 @7 ® 8
@9 ® 10

Vi

1
19 22mpzio)¢>19m M y=— QP = AP
x

Q(t, %)OH thstol S 2 P, QOIM 2Z0f L2l £40| e 242}

R, S, y=0 Wl 40 &3 22f T, U2t SkAL
v

APt PRSQO| HI0IE S, (1), ARKHE PTUQS| H0IE S,(t)2t & o,

S ()< S, (t
hmMQI U2?
t—o00
1 1 1
© 5 @3 © 7
1 1
@< ® 3




2x (x<?2)
20 a4 s S 20T ol ekt i 2k
—z+8 (r>6)
YA
4 ,,,,,,,,,,,
/N y=f(x)

Afg4= n0f Choto] e

ole)= {10 S ok 4zl oM @il S St

U4 00| H4E a,0f2 B T, 2 0,9l %422

® 11 ® 13 ® 15
@ 17 ® 19
21 23| ATt 191 MRfEk f(2)0l| CHEIO! B4 g(x) 2
2n+1 _
gla)=lim L1

oo {fl@)}"+1
o[2t 3}, ¢(0)>00[1, &4 g(z)7t z=—1, z=20M2t SHEY
o, f(3)2f Zt2?
D1 @ 3 ®5
@7 ® 9

o, CiS 2 YA fla—1) fle+1)=02] H20| BHEA]

= 0=EAIZE

Zafets 722

@ (1, 2) @ (2, 3) ® (3, 4)
@ 4, 5 ® (5, 6)




23 2My=s"+2-3 29 H A(-1, —5)0fMel FMo| o] =
Mo o= A Z0jM 2 AV} Ofl 22 B2} slaf ME AB 99|
Z PE Z|LID 21 ABOI| 2191 2IM0| 0] ZM3} St HS Qaf
s, ME PQO| 202 Z[SHZES aOITt 34472 ZHS TEIAIL. (E,
Hpre S & A B7FOL)

Ui

5Y o
>Jorgig 7am

@h f)=2, f(3)=8
(Lh 1<z <39 2 A4 20i| thsto] f'(z)< 30|C,

25 YA flo) =0’ =327 +arQ| AL ENSHEE S
4% a9l ZSHZR?

® -3 @ —1 @1

@ 3 ® 5




26  znxfSto] ATt 191 MrES £(2)0f Chsto] B g(2)E

Ol2f 3t &l g(x)7F Thg ZUS UZAIZ ©, f(2)9 22?

(7)) &= glo)= da Aol ROl Dl27 kst
(LD & glz)s 2 =—201M IS Z=Ct
@ 12 ® 14 ® 16
@ 18 ® 20

27 20158E Oias
[} 2248 UEAPIE RE MRtEH: f(2)0] CH510] £(2)2] 2122427
[47]

@b flz)el z|nafste| A4 10|ct
(Lh £0)=r'(0)
Ch z=—19 BE Al 20| TSI f(z)= f'(x)O|C},
@ 28 ® 33 ® 38
@ 43 ® 48
28  z|nxpstol ATt 191 MBS £(2)7} CHS RAS TREAIZ
ct.

h &= |f (@) —dzl= He A9 YROIM Dl27ssICh
= &% 20l St zf (z) = 00ICk,

f3)Ql 22 oI,




o|ct. & Cfatel

y=ft), y=gt)2Q D2fZ= O200F 281, £'(2) = f'(6)=00|C}
Ui
6

}/Zf(f)

O = wo
o

% -

@

o

=

B0 €2 02 = g2 12 7127

o O AN
L. 2<t<6¥d M, =& A, B= MZ gitjj giskoz 22/0IC

1. 0<t<29 M, A= A BECH MM S He| Ut
20IC},
c.6<t<10Y @ £ 4, Bo| &7} Z0RR[= £710| 9},

@ " @ ", L ® 1 c
@, c ® 1, L, c




2
/_1|f,($)|dx:4oa' o, £(0)9] Zr2?

@1 ® 2
@4 ® 5

32 Ho0| {wlx = 0}0l B
TN 82 HUS = Ci2 12 2427
. f6)=
L. 22k 20/c)
c. 2= 40X D27Ks3ICk
@ 7 @ c ® 7 L
® 1, L, c




2t 2o, £(0)=f(3)=00|ct,
1 & k 7 /

lim—>,f —):—%' w, f'(0)Q 2t
n—oo =1 \T 6
2?44 [20158tHE Ci~s 98 29 0 3 T
B

5

2 ©3

7 9

2 @4 ©5

34 s fla)=lz—3l(z—1)— 4z +129 J2jEQ} z 202 E2]

112 113
@ 37 @ 3 ® 3

35 Jamtzo| qM y=2"+99 2N =10 BiL}= HS ARt

shmf, A AOIMe FAMT 2M y=2" U M =12 SNl F

&2 2 A ¢ =129| REZ0|| M2lEl 259o| HI0|E S2t ofAf =M

y=a2+a’1} M 2 =10| QHp= S B2} & [, Z BOJMQ| ZMzt
O

3t of
TN y=o Y AN o= 12 SR B2 2 M o= 10| 022

2l
S
Fz2l Hoh 5 Olc &= alf 227
y=x u | y=x+9




36

20128MAE ties 98 29[F7

—_

Y

(0] (} b

rr

[ s [oarormo =i < cuuh, @i g2 292
0 0

Oi= D8 A2?[44]

=
23 A= 23 BECH &2 oJ2(0f 9ok
23 A= 23 B2 02| 27} Z(cHolc

=24 A°t 24| B= &2 =0/0 ULk

0. t=al O,
L, t=0 [,

C. t:c%I IIH’

DL @c
@ 1, c

® 7, L
® 1, L, cC

X

Bl




37 A% tol bt AM y=1z—27} A5
Bl |
z)=lm————
f( ) n— oo 1‘2n+1

o mEsh wnte Aol AFE 0@ AR 35 g7
B0l BE o9 g A& £RE Aleow

34\'% a17 a’Q! “" a/,,n(m% X‘I‘ﬂ‘zll)‘:q- 6E]_ UH, m><a7n

[474][2022d 39 w| A FE29]

2n+1
3% % 1
f(@)=1im -
n—co X
= 1
(2 -
of Wate] flk)=kE WHATIE Be A ke 4o F2?

[34]1[2022d 49 "] A H26]
D -6 @ -5 @ —4 @ —3 ® —2

(<, p, g AZAQ] AAgolt)
[47][20083t A% 45 }24]

v




40 3} go] FAo] 0, WAE9 Zol7t 10l FA7t
o 27k T RAE 0AB el Utk & AB Al A P,
AR oAl A ¢, AE 0B, # DS AHE
OC,P\D,°] OC, : OD,=3: 4% AAZFo] H=5 =

FAE 0ABY  WFd A Qe P,Q=AQ,

ZPQA, =~ 7} HEE 3, o] 5Wazty pQA,fl At
of ¥& 2¥HE Rl stk

a7 RelA AR oA R A AL AR oB Y A BE
0Q,= 0A,=0B,7} H=F FiL, FAlo]l 0, ¥AF9 Zol7}

[\

Bl WolZ golgt 3w, |im 9,9 Fe?

n—> 00

[33][20238hdx 455 v & £27]

B,
D, Py
R,
Q;
i
O G Ay
B,
D, Py
R,
B, P,
D,
Q
ul Q '
O C, A, C A,
9 1 11 3 13
Do @7 Y P 9%




41 133 o) @ we) Zolr} 591 BAZFE ABCDO

Aol polal FA1zbe] F717} 90°¢1 HAE ABDE ¥t}

D 22 YRS de A, A AS Avn AR

< BD ¢ v AE B, ol shAL

g wMow gha AE peot WIES Qapz
[¢)

ME o of)

£
Ar
=
%S
ro, o?i,

ABCD;s 29 5 FAlo] Dyola FAIZMe] A7|7F 90°¢

A% DAC, S 29t AF DC7F & AC,, A% B,C JJr
whe HE A4 Ry, Frolet sk, AR DA, DE ¥ &
AEE B FE3 F AE EF, F,.C,% & ECE &

PRl Rl o make] mHe] MAste] B 1Y R ]
o
ad RrolA AAE AB,CD Al Tl Aolal FA7Y
A717F 90°91 A& A BD,= Z¥th HA¥ AD,S 3:2
yiEshs 48 A, 8 A AYa AE A B9l Hag A
o] 3 B,D,¥ "hte AE Byet Ak A AB,E 3 HoE
stal A D,C 3 RHHEE GAAY ABCD,E 1H
RE& 82 A 22 WHoE AHAALE  ALB,CoD,O
o

HU

A A

e
T

o Bkl ©8S qela AAste] 9& 18S Rt sk
oj9} A2 AL ALt pHA & I¥ RO AEHH
A FE9 Holg Seolet & u, [im 9,4 #2?
[474]1[20208td = 4% }18]
D, Cy
D, s D; = Ci
A,
D —+—C
;1P1
A, B, A, B,
A B
R, R,




42 123 2ol - FAoR Fa WRE9 Zolrt 3
Jd ¥ 0,& 18, 9 0,0 FuFH

A, (0, 3), B,(—=3,0), C,(0, =3), D,
T A B, D EF AV F A A, e A4 Tl

st 7 gl d 0,9 UlFdA yF3 whde "HE 47
Cy A 2t BFAF,

% BAD,Y T BADE A E39 HolE 5, %
B,C,D;& % B,C,D,E =R =] Holg Tiol2t 3hAL
AR ACE AFo= 3t 9 0,5 183, o 0,71 253
W= 7 A 44 By, DoEF sHAE ¢ A By, D,EOEF A
Ui 7 A3 A, CGE A FHSE s 7 ol ¥ 0,9 Y
FolA yE=3 e AES A7, Ajeld SR S OBLALD,
o} & BAD,E EEARI EFC] Holg S, & B,C,D,S &
B,C;D, = = =9 HolE T, kA

ole} e AL ALY A 4 & BAD Y =
B,A, 1D, o2 =Ml =g HelE 5, & B,CD,% =
B,C, D, 22 e &9 HolE T olg &

ES+T4§}°?

Bl(_?), 0) Dl(?), 0)

CI(O, _3)

(V3+1) @ 6(v5+1)




43 313} go) wAEl Lot 10w FAZe) Ash T

FAlE 0ABZF vk & AB 919l A pel djstd
=PC=PD7} H%E% & PB #o & Cc A& 0A 9
DE Feth A DE Ava AR opet BT Aol A
PAS W= Ae Efb s 2pOA=6Y W, A
CDP2] HolE f(0), A7+3 EDA] HolE ¢(0) stk

|
] ( ) o0 D]— i ]
elirgl+92><f()/] e (d o<o< )[4u]
B C
p
£(6)
E
f g(0)
0 D A

1 1 3 1 5
oy @7 O3 @5 0O

44 S fla)=e"+a7k Stk %5 toll thetel A (4 0)3
A (2, f(2) Aol A7F z=s1A Had o, A5 f(s)9

the g@)=t stk g g9l d¥E r@)Ek & W, A1)
= ekl [47]

yl

flx)=e"+z

/ x
/




45 5 f(x)=2"+327 +4x+59 G5 g(z)ol] st

1 2
”5)‘9(17)}
o #& pek T, o wE el
[44][2012d 49 7}28]

lim n{g

n— oo

46 WS o<t <) UERfolR A
r=sint — cost, y=3cost+sint

A9 A (o, b)ollAe Ao 71&717F 39 W, a+b9] gh2?

[37][2022 10¢¥ w4 E25]

10 10
Do TE ® =5
3v/10 24/10
D - 10 © - 5

[44][2016 3¥ 7}30]




48 NA3F y=f(z) o 227} 28 LS

1 k
hrggkglf(m-kg) <0
& WEATE AS m o] g

[44][2012d 6¥Y 7}19]

v y=f(x)

|
wo
@)
o
=)
Ry

49 3 o] FAo| 0, WA 2] Zo|s} lo]a FA7}
o =717} gﬂ BN 0AB7} Utk

A% nol Bed B ABE mERE 7 A BUE ¥
@—)% f(]'ﬁ]i P()(:A)a Pla ng R
2ol70 A% nol gkl 8 (1< h

_ . L
W24 0P, P, 9 Wold @ W, lim )5, 9 e
k=1

n—:co n

[374]1[2014d 9¥ 7}13]
P2n(:B) P2n—1




2

sec’rttanz

® V3 +2In?2

@ V3 +In2

50 %7 o] FA y




1.5 ®
224 OhOIM y = f£(z)°] J2me 222 1 y
2ot 2L
24 (WO y=r)el  deime *
f(=xz)= —f(z)0|2=2 40|l Chsto] CHE
ol
24 (CholM =3) v
= O Tefm
y|_ /el H y=/x) . \\1
- —10 2
10 x

f@2—x)=f(2+z)0|22 2=20| Ci5l0{ CHZlo|ct,
y= szt y=(1] o Teime o2z nzm 2o

MefM & 2ol wlo| Jies 6

2. 9.9
RE M4 20f Tiold f(z+2) = f(2)0|22 &% f(r)= T840l

1 F7l= 20[ck

flz)=

1
v 2‘ (

0|22 f(x)Q] JEHEE ChSah 2t

PES - ZpY
2 Japme ciga o)

0, DY (n, 2)E ALz 5012

2 y=/(x)

oofeo
[l[$]

o=
o[~
oo
)
oo

e y=f(2)2] 2Tt R|4plsr y=2" Of TIR{IO| WHO| JH7}
57t £l Chg Ot ZOof ot

Y x
y y=2n

2 y=/(2)

o
ro|wo!
wo|on

o]
o=
oo
[SIEN]
0o
vl
o

ZHM 1 < f(z) < 20|12 2 <00JM 0<y=2" <10|BZ <0
oAM= wHo| gict

(logyz)(logy3z) < 208 HESHH
(logyw)(1 +1logyz) < 20

(logyz)(log;3 +logyz) < 20

logsx =t2 =oH t(1+t) < 20,
(t+5)t—4) <0
L —h<t<4
1
—5 < logyr <40 37° <z <3' .. ST =8l ©
1

O AEHOI= _— < . <
Q, ©9 & l= 243_36_81
M2t A4 29| Z|CHER2 81

(2) B4 Z20] 2f510] T>0, 20>00[22 Q)

(log24) log22a; 4 HH3SIGHH

(IOng log,4 )(log22 +log2x) 4
(logyz —2)(1+logyz) < 4
log,x =t2 E9H (t—

t—=3)¢t+2)<0 .
= —2 <logxr < 3, log22_2

2)(t+1) <4, —t—2<14
£ —t—6<0, —2<t<3

< log,r = log223

0| 1 80} 302 %gxgg ...... o
1
0, ©9 s&4= J=7=8

Tfebd m=, M=80|22 m+M=+8=""

4. 33
[2A9E] A5F5e) a2 25 TYTE o] §aq FojA AL
WEA7E RE Adse gto] §E& T 5 QeI
P4 y=3""2—po| ag=E 4 y=3"9 Jgzs Zo
oz —2utg y&Fo Wk g —nutd FHdolFd T Zo|r}
ey = |3,,+2_n| o azjze A (0, |9—n|)e Atz
Q_

< y=mne|t}

y=mn




Y y=9 y
O z P g(t)e) Auigte] dolm2 9—n > 0olw o]ojo} gk,
] C = 2<n<9olt}

o '

n= 9%, C webd AR 0ol @E B, 45, 6.7, 8
¥ Pooelw, a1
y=mn : ’
34+4+5+6+7+8=33
o|e}.
D
5.5 ®
y=logdzr =logr +20|22 y=logxr 2| T12HEE =02 0RF,
o | OIS J2mO|D= HAZEso| Bt ol Zol=  olck,
yh

E, @4 y=log,(x+4)—no 2 =ZE 5 y=log,z9
JWZE oFY WFgoR —4urF yFo| WFgew —niF
Hefo|gg 2 Zolct, :
¥ y=logylet -] ahzE A O [2-nDE AL L jog a(a— (G
A2 o] HpgAIL = — . ; A
Al S delet. - log, af-----pfrmt--mcs
=09 o, A nel ghell whe ¢ y=|log,(z+4)—n|* ' :
Je| = ok ek : f : >
n=1 EH, E {} //ﬂr_ 2 il £

) .

AQ}COl 2 ZHEZ a2} 51 AC=20|1 FAIZHEO| Z0P} 0|2

/ | 2Bl 2= a— /3 0B A BO| yHES w3t
B H BY yREE H CY yRHEHO 18 ot Ut ZHoo=2

O x log, (a— v/3) =log,a+1=log,2a
L2 (= v3) =200 a=2V3

P oji M Bo ZEE Bla— V3, logdla— v3)) oA
P . (V3. logav3)

Y
RN p= V3, g=log4 /3 0|22
pEx2 = (3 2B Z35 5=12./3
: 45 45
5 : Ch _ _
(1) sin’1° =cos’89°, sin®3° =cos’87°, ---0|22
n>29 uj E . 2.0 . 250 . 9o . 99m o . 920 ©
o : sin“l” +sin"3” +sin”5 " +--+sin"87 " +sin"89
= (sin’1° +sin®89° )+ (sin®3 " +sin®87° ) +---+sin’45°
0] T
off thgk WA o] A& o Ao g © ¥

o aezet A o) mhbe Re Aget 2o, L) o022




(M

cos’1* +c0s?3° +cos’5 " + - cos’87° + c0s°89 °

=(cos’1° +c0s’89 ° )+ (cos?3 " 4+ cos’87 " ) +++++ cos’45 °

2
=1+1+1+-+1 +(i)

227) \/5
1
=2X1+—
+2
_5H
2

o LI i
€085 T = COS| T~ 15 | =~ COS 75,
10 2 2
— prm— —_—— p— —_— ---O D
OS5 T cos(7r 27 OS5 7, ==

2T 4 o2 ot et ot AL
cos 12-f—cos 127r+cos 127r+ + cos 1277

o T 9 2 2 2 2 2
=2(cos —+cos"—=m+cos"—=m+cos -7+ cos —7r)+cos

12 12 12 12 12

T 5 2 4 3
2{(0052—+ cosQ—W)-F (COSZ—TF + 0052—77)4- cosz—ﬁ}-F cos”

12 12 12 12 12

=241 +1+[—=] (+0
=

=5
.15 ( _1)_ .
sinJ o™= sin|T— <= sin— e,
N — T = Q1 _— — 1 — ...OD
singem 51n(7r 167 singg . 2=

Lo T L 2 .9 3 P 5}
sin’——=+sin’—7+sin’—7+---+sin’——

16 16 16 16
2 3 4
:2‘2l+'27+'27+.27
(sm 16 sin 167 sin 167T sin 167T
7 8
. ee 1 2— 7 2_
+---+sin 167r+51n 167r
. 2 T . Qi . Qi . 2£ )
2{(sm 16+sm 167r)+(s1n 167T+51n 167T
3 5 4 8
.29 .2 9 . 2 * : 02 O
+{sin 167r+s1n 167r)+sm 167r}+s1n 167T
=211+1+1+|—=| (+1
)
=8

P,Q,= O—P1 sinf=sinf

P,Q,= OP, sin20 = sin20

Of|A1

G
e
6

2

!

s

sin70 = sin(%— 39)2 cos36
sin80 = sin(m— 20)= cos26

sin90 = sin(%— 9)2 cost

TH2tM P1Q12 + P2Q22 + P3Q32 toet P9Q92

sin®0 +sin20 + sin’360 +--+ sin’00

= sin’0 +sin*20 + sin’30 + sin®40+ sin°50

+ c0s”20 + cos*0

= (sin®0+ cos’0) + (sin>26 + cos?20) + (sin>36 + cos>360)
+ (sin’40+ cos460) + sin50

=1+1+1+1+sin2%
1\ 9
—4+|—| =2
)=
(2) 0Q,= OP, cos = cost
0Q,= O—Pz 0526 = cos26
0OQy= Oin c0s90 = cos90
T Y
100 = Eoﬂkl 60 =100 —40 = 5—400|ﬁ
cos66 = cos(%— 49)2 sin400|1 Z2 YHo=
s )
cosT70 = cos(;— 39)2 sin36
s )
cos80 = cos(g— 29)2 sin26
s )
c0s90 = cos(;— 9)2 sinf
2 2 2 -2
T2t 0Q, +0Q, +0Q; + -+ 0Q,
0520 + c0s20 + cos?360 +- -+ cos°90
= 08°0 + c0s*20 + c0s?30 + cos?46 + cos50
+sin%40 + sin?30 + sin?20 + sin0
= (sin%0 + cos@) + (sin?20 + cos*20) + (sin*36 + cos*36)
+ (sin®40 + cos?46) + cos*50
=1+1+1+1+cos’
1\ 9
44— | =2
)=
9. ©
Y
] y=f(x)
Y==5
L 2/t \s :
O @ /)’T T 7 \/ x
a a
_l e
B4 o 27 JE=ES




Z717F 201 AlRISHr0| M2 '01| ofsto] y=2+a CD _ . V10 16 gino= Y10

a+pB+y+1=1+2+a)+1=4+a : sinf sinf ’ 10
1 1 A AECelA

RIS ;o= 5 AC 4 4 140

2 3 sinf’ Ac_mxﬂzg\/g:\/g
flat+B+y+1)=fld+a)= fla) = g( fx)el 272\7t 2) Sinzw 0

1 3 3 . ACXCD=4+5xv10=20V2
f(OH‘ﬁ"‘—):f(—): sin—m= —1
2 2 2

1) 2 1
eI f(a+ﬁ+7+1)+f(a+ﬁ+—)= —+(=1)= —=

2/ 3 3

12. @
VO [EAYE] ARG ZARIEAE o83t AAFY WY Holg 7 F
10. 2 @ : Ql=7}
SEIAL [ sin2me| = L (o —1)0) ALIO| JHAL BHe y— |sin2mr|oj a1 | HAH ABCE €l wAge] Holk 2T elnz
3 L Al Ee] st
2ot 2 y =+ (r—1)0 Do) et 2Lt . BC
3 : sin(£BAC)
y=|sin2rz| Q| FI|= l:lOLﬂ, yzl(x—l)gl = Bk
2r 2 3

ﬁzsm%mﬁ:gmﬁ:m/ﬁ

(1, 0) (4, )& 2=

2SS XA k! o] 9™ o] Hkx|E9 Zo|& olm g
Ot y = | sin2nz| O] T2HIO} ZM 4= L (p—1)0] TymE T2 , A% BCDA A4 viA 2 <o) !
3 AP BCDellA] ARl Aol o] ste]
clent 2t 5
g B
y : sin(£BCD)
y== (z—l) =,

oo = \

y=|sin2rzr|

— 2
BD =sin(£BCD)x4+/7 = fxz;f 8

2
3lH, LBDC=7— ABAC——WOIUE

0 I 2 3 4 & i CD=xe skl A2 BCDAA SARI A 2]
. (2\/ﬁ>2=x2+82—2><x><8><cos§7r
(2tA] g Al 1 =—(x—1)2 7 (0] .
2t ™AL |sin2rz| 3(x 1)9] AlZ9| 7i4= 120]CH, E 8 —90— 0
D (z—2)(z+10)=0
11 z>00|P2 =2
4713 CDE I sakel wAo] whet ;o s =2
CD2=42+(3v2)* —2x4x3v/2 % cos( 2 CED) w2l BD+CD=8+2=10
) :
=16+18—24+v/2 X —=10,
Vs :
) @: J/10 . 13. 8.0
w} 2 g o,
o] WSS rojet & — a, =nO|H Sn—1+2+3+...+n_”(”;1)o|ﬁ
1
8,1, =ttt o 2y iz )
. . nZ(nz—l)_
olf b, =T,—T,_, =2nn—1)=2(n—1)(n—2) =4n—4(n > 2)
= o2z [&]
L o)e=z
il A

R I eh o, Aol el whe}




n{2a1+(n—1)d } . n{2b —i—(n—l)dz}: 4n*(n*—1)

QfHO| pio| AH4Z H|wsHH ddzn = 4n*
wodydy =4[]

c. S, T, =n*(n*—1)0K{ S, T, =00|22 q, = 00[H b, =0 S

& {b,}2 RS0l 00|11 2P} d,0|122

) B n(n—l)d2
n8AQ & T, =0+d, +2d, + -+ (n—1)d, = — 5

nn—1)d
o|uH S, T, =S, - %:# (n2_1)
S = 2n(n+ 1)
d,
2nn+1) 2(n—1)n 4n

=2 4 =9 — — — =20 A=Al
=, (Zn Sn Sn—l dQ d2 d2 [ -I ]

a,=2n, b, =2n—2Y O,

n(n+1) }{2 n(n+1)
2 2
= a, =2#0 OBt q, =n2

Mot 2 A2 1, Lolct

ofLct [AHA!]

—2n}=n(n+1) -nln—1) :n2(§12—1)

14. ©. 13
SHIAE {a,} O JMBS o, BHIZ r Of2t 3
Stisg {ai} o 3ES -, BHIZ - Ozt B 4 Utk
al(r12 — 1)
S,=a, tatag+ - +a,= | =100 - O
L(l _ L)
1,1 1 1 a 2 1 21
Tn:—+_+_+...—|—_: 1 r — 1
a, a,  ag a, 1— 1 ar r—1
r
)
-+100=10 .. o' =10
loga, + loga, + loga; + --- +loga;, = log(a X ar X ar? X - X ar@ =
= log(a*r)" = log10® = 6
1
o2z 10 = - 100 =10
Ty = a0y, S12 Ol aay, P
Z qa,=a, car’ =a* -7 =10
=IO loga, + loga, + loga; + -+ +loga,;, = loga 2,56
= log(a®r)" = log10® = 6
15. &,
=3 2 3xegoez SAegel  dEol  2lsto]
FZ 2 SHEE0EZ SHIEE &R0 2fslo]

ojo2

ay, a;7F 5 O[R{FEAIS] Z20[2t SIH ORFEAIS| it Al=0f| ZtAOf
olaf| O|{HAl 22 —8z+12=02| & 20|C},

Z (z—6)(x+2)=00|22 £ {5, 19| ZHP} 2L} 22 SHISHO|

oz
a,=6, a,=2 (" a,=by, a;=0b;, b, >0;)
ety S2g {q,}2  Bxe og=

a,=a,+@—1)x(—4)=6
30| zoRl 2742 C1SDt 20| LiElof oiistet =25 Sict
a, +ag =a+(a+7d)=2a+7d=38
byb, =br « br® =" =12
a, =b,0lM a+3d=bt"
a; = b0l a+4d=b"
a,+a; =b,+b; =8, b, =125 H2I5H
bybs = b,(8 —b,)=120{|A]
(b, —2)(b, —6)=0
b, =2 E= b, =6

o
R

=g {p,}2 3Pt 120t A2 SHRgo|ez
a,=b, =6, a;=b; =2
Tt SxE {g,00 32k o=z
a,=a, +3+(—4)=6 sooa, =18

16. H @

CtS Ot 20| &4 y = kv/x 2 J2i =0t HARZES  1f of
Sy =ky/z O 220 F A (402, 4n?), (n?, 4n?)S % BHO=R
ot% ME0} OHL[OF STt

—

Y

y=kix
an’f- |
"2 // !/:}"‘v/E
Lo i
loga™ : L
n’ an® x
B4 y= ko o IR (1 2)2 Al
_n
F=5

Sty = k2 9 22T A (n2, 4n2)S AL o,
k=4n

TN S y = ke 2 2Kt HARZES A, O] DL
%s k< 4n
. 2 o, 2 AP 2R = 9|
7Ho|=2=2 [AA]
L. (i) O 2 o
@)




a, ,—a, =7 [&] lim |f@)=0, lim |f(=)|=

(”) nol 75,"—1\—%' [[H, z?71+ .xﬁfl,
) .  lim [f(@)[=1, lim |f(z)[=00]22
a, = 4n— (En)—i— 1= 571"‘ 1T e @ : z—1+ z—1—
X . : lim [f@)] = lim | f(2)]
an+2:4(n+2)*{5(n+2)}+1:§n+8 poooond rons
_ o M2EA 1im | f(2)| Q] 20| 2Asks nel 2k
an+2_an:7 [;éll-] E T=n
10 5 5 : _57 _47 _37 _25 07 2a 37 4a HY=] 97HO|L_‘|'
C. k21ak: Za%ﬂ"’ Za%
5 :
Z{ (2k— 1)+ 1}+ Z(l-zkﬂ) (-~ @ | 1980
k=1 2 k=1 2 . 1 1 1
Z (Tk—3+7k+1) t
5 L e
=Y (14k—2) : 2 N
- 5-6 R WO ik
=14 - T—Q 5 27
=200 [2f] ; =i>< t—t
T2t &2 242 L co|ct P2
: (1 1
Sg(t)_i(—t_7)(\/t_ | t)
17. © 13 :
: 1 t—t
=5 o . =—X X
SA+2 {a,}9 BAE d(d=0)2t SHAL NG (t+ vt)
b, =b +a,2=a (a1+d)=2a1+d _lXtQ_t_lXt_l
by, = (2a1+d) (a1+2d)=a1—d T 9 t\/t— "9 \/[
b4—b +a4 (a, —d)+(a, +3d) = 2a, +2d LR
b5—b +a; = (20, +2d) + (o, +4d) = 3, + 6d : 1 (=1
: S, ()% S, (¢ 1
b = (3al+6d)—(a1+5d)=2al+d limwzlim 4 - t
b7—b +a7 (24, +d)+ (a, +6d) = 3a, +7d o b
: . (t—1) P —2t+1
by =b, +ag = (3a, +7d) + (a, + 7d) = 4a, + 14d : =}1m 7 11m "
by = b, —a, = (4a, +14d) — (a, +8d) = 3a, +6d § 0 1
. 1—=4+ =
by, = b, —l-aw (3a, +6d) + (a, +9d) = 4a, +15d ’ t 21
o= 1m—— = -
olty by, = a,,0|22 4a, +15d=a, +9d N 4
oay =—2d
20 E_l- @

ol by da+14d g (—2d)+14d _ 6 : ]
b, da,+156d 4x(—2d)+15d 7 B y=/lz—n)2 2 HE_;Tyzf( )| s

o=z DE— 11:1 H =5} oz El 7|-

Y
18. & @
4y = |/@)] e TRpTe cignt 2ot
Y
B =1/(x)|
S 15 6%
TfRiAf ol 4 of it o gt0] ZAft|

(ii) 2z o

13| : 2 G=




Y

y=f(x—n)

0 2 4/7/16 8 N7

g glo)7h A A HROIM A0 o2 k2 TZOolIA
y=fle—n), y=f(z)2| J2{ZO| WHO| xZ{& F SHLI0|0{OF BT
et nol 20 e ™ol Jiee

3(1<n<4)
a 2{2 (n=4)
1 (n>4)

10
0|22 Y a, =3x3+2x1+1x6=17
n=1

21. & 0®

. @) -1
gle)=lim (@) 11
| /)< 1Y o, glx)=—1
| f2)|> 1w, g(z)= f(z)
f@)=1Y ), g(x)=0
fl@)=—1 o, g(z)=—1
>00|i | £(0)|>1

Ofl A

(i)
(ii)
(iii)
(iv)
9(0)
2t £(0)>

(@) —>—1— OID:I (iollM glz) — —1
flz) — —1+O|E':i ()olM gla)=—

(@)=— (iv)olIM glx)=—1
ek (a:)E flz)=—1921 29| ZIOA AHL0|CE
1—-0[&H ()M glz)=—1
1+0|H (i)ofM g(z) — 1
10|H g(z)=0

st gla)e flo)=192 29| ¢

~

X

5
| |

~

E

8

~ =

(
(
(

82 &
H

~s

8

E

| LOlA S ES0|CE

ool
5
u N

9| 2 2 FOICt

JEER-S o Jehmo| Jhe I Ltt

(@)7} z=—1, 2 =20|M2t EHE0|B2 f(z)=18 CEAF|=
|.

m2tA flz)=—1= (@ +1)(z—2)*0M
flx)=(z+1)(xz—2)*+10|22 f(3)=4x1+1=5

22. 5 ©

g(x)=flz—1) flz+1)02f 51 & f(2)7} F&E0|122
g gla) = &[T

JW)f@2)<0, f(2)fB)>00IM f(1){f(2)}f(B8)< 00|22
J(2)=0, f(1)f(3)<00|2.

)/(3)>0, f(3)f(4)>00lM £(2){f(3)}*f(4)> 00|22

)

)

—~

~
DO

3
2

=0, f(2)f(4)>00|C}.

= (1) f3)<0, gB)=£(2) f(4)> 00|22 A0z} H2lo] oJ5t0]
YA g(r)=02 F2 72k (2, 3)0llM Hoi= sto] H2S Zh=Ct.
[2EA AL fla—1) flz+1)=02] H20| BIEA| ERffok= 77k
gzl 72k (2, 3)olc.

J

059\

=

23. § 32
1ot 20| 8 QoilMe| ZHel ZIe7Iet A
o, M2 PQS| ZO|7t 2[CHO|Ct,

o| 712717t E=

y=2"+x—30A ¢ =322 +10|B2 M AB9| 7|27|=
3x(—1)72+1=4
A Q9| zZHE ¢t S
3¢ +1=4, 3(g—1)(g+1)=0
ojtf ¢=—10|22 ¢=1
M ABO| |IFAIL y=4(x+1)—5, S 4z—y—1=00/1, H 2
ZE= (1, —1)0|B=2
CAx1—(=1)-1_ 4

Vi6+1 V1T
2]
24, &
[5H&]

-t OflA H£01L F2lrek
2{of| 2|5t

ol 24 Of EHOPO1 ol
OlA Ol27tsotE= etk &




S~ /(1)
t—1

=f'(c1) (1 < ¢ <t)Ql ¢, 0] ZAHGICY,

f@)= 30|22 <3, ft)—-f(1)=<3(t—1)

CtM fH<3t—1 - a

CHITZH (1, 3]0 40|T RITZE (1, 3)0A DIEIIsEoz Ha
2t 12| oltof

FOZIW _ pri) (1 < e < 3)01 o7t ZApBICH

3—t
SOZI0 5 43 0= 36-0)

CRtM f()=3t—1 e ©
@), O0M ft)=3t—1 (1 <t<3)0|2=2

f)—r)
t

fx)< 30|22

95\ 5 L

25. 2§ @

M flo)=—2"—32" +axQ BRIt ZASIT 7t
(— oo, ©0)Ol|A] ZAB10{0F 122 2E A4 20i| TH510] /' (x) < 00|
O{OF Bt

fla) =—2*—32" +az0lM £ (v) =— 32" —62+a0|22

BE Al 20| U8t — 327 —62+a <0, 32> +6x—a >0

Al 307 4+ 62— a = 02| THHAIS D2} GI1H

o

=9+3a <0

SIS

MetM o =— 30|22 5 o2 2[SHZ2 —30ICE

26. 5 ®
Zd (OholM & g(x)= 2=00lM O[27 kst
(i) z=00M S£0|2=

limg(z) = ¢(0)0{IAM

z—0

limg(x)= lim g(z)=g(0)

x—0— x—0+
lir()rl{—f(x)}z lirglf(x) = f(0)
—f0)=r(00), 2£(00)=0
f(()):().... @)
(i) &4 g(z)7t = =00|M DIE7}55tE2
¢ 0)=1im 2" =90 o zi0) zzymict
x—0 =0
. gla)—g0) .. fl)=f0)_
lim =g S lim T g = S0)
9@ =g0) = /@)= f0)
im=—— lim po—
x—0— r—0—
(@0112f3H)
©

Q, ©Of of50] = o J=i= [AE], (2], [AF3]

S StLOIE,.

iy i)

[a&1] [A212] [22!3]
[AEH], [(AF2], [AF3]e] 2 E20f tisto] g
gk gt

o] Jajm=

r=—20K 3L =2 T

<
|
~
&
10
Ly
hat
[
rl
B
l'J -

2ot 2ot

fl@z)=2*+a® +bz+c (a, b, c= A2t 51H
' (z)=32"+2ax+b0|B2 £ (0)=b=0

f(=2)=12—4a=00|M a=3

M2tM f(z) =2°+32°0/22

f2)=22+3x22=20

27. ©§®

[a1&]

ZH (hol| 2510 f(x)=2" +az® +br+c (a, b, c= AR £OH
/' (@)=32% +2ax+b0|82 f(0)=f"(0)0lIM c=b

O2tM f(z)=12" + a2’ +br+b

i

=

2tM ¢’ (0)=00|22

gla)= f(z)—f'(x)2} 51H .
g’ ()= 3% +2(a—3)x+b— 2a0{|A]
g'(0)=b—2a=0

p—glr)
g(x)zm +(a—3)2a* + (b—2a)zx ]
I b=2a

9(0)=00|1, z =—1Q1 2E A% 0 CH5I0]

g(xz)= 00|22 O} 20| g(z)= = = 00{|A

gz)=2*+(a—3)2* = 2*(x+a—3)0|22 g(x)= 00j|A]
T= 0|2, oflAM oe=

Sxus 4t
O|O{OF BiCt. WatA
ojo2

H

CetM 9f ziRgf= Otk




HAYEA fz)—4z =02 HOZ stHo] 422 71X S=2 WHA|
fla)—4z=02| SHE a2t I B [/ (2) — 4|7} A W] 20|
M O27ts3t flz)— a)’0[0{OF BiCt,

=(z—

Z f@)=@—af+4 -0

ZH LholIM = > 0L f( ) >0
=0 @ f(z)=00|CH,

AN £(0)=(0—a)+4x0=—0c’=00|22

a=0

2N f(2) =2 +420|122

f(B)=3"+4x3=39

00|10, z <0 mf f(z)<00|B2

29. §®

a1 0<t<29 M, £(t)
shat He|UTt (2

L, 2<t<6Y o f’()
MZ ity gstoz 22

>g(t)0|82 ¥ A= d BECH AHOIM

<00/ ¢(t)>0022 & A A, B=
2ICH (&)

c. ht)=/(t)- ()Ef o2 84 h(t)= ©8l 72t [6, 10]0M
HEZO0|D,  f(6)=0, ¢'(6)>001M h(6)=/(6)—g (6) <0,
f(10) > ¢'(10)0lIM A(10) = '(10) = ¢'(10) > 00|22 AlOIZf 2|

off 2f610d i(c) =0, F f'(c) = g' () c7h B2 FZH (6, 10)0f Z{0i=
SiLE ZAHBICEH (2)
CtA 22 A2 1, ., cO|C}

25 L AL

30. 4@
[ati ]

/1 lz(z—1)ldz
—/ z(z—1 dx—i—/ —z(z—1)d
Z/_l(x -z da;+/ —x —i—a:)d

_ 13_12]“ {_13 1,
—[330 23@ _1+ 3w—|—2x

3. @

(3]

f10)=f"(2)=00122 gR&t4 y= f()= ZDAF| A7t Y
0|82 y=/f'(»)9 D2fiZ= O3} L},

Wi

0 7

atA]

=2£(0) = [f(=1) +f(2)]

=2f(0)—4=4

w2t 2/(0)=80|22 f(0)=40|Ct,
— ]

ar(z—2) (a>0)0[2} 5tH
2|f/ Ndx= a/ :L‘(:L“—2)d:l:—a/2:v($—2)dx

- fol(gc2 —2x)dx —a/02($2— 2 )dx

0 2

=a 31‘ —x —a %x?’*xQ =—a=4
-1 0
r=Iye aZ%O|E f’(x)zgx(x—Q)
= f(x)zéa:?’— 2x2+0( Ce AE4)
ojmf f(—1)=f(2)=20M C=4
Tt f(2) = o' — o +40192 f(0)=
32. ©§®
[SH4]
12t — 2| = 00{| A t——

2

2

f(x) f |2t—x|dt=/ (z 2t)dt—[ xt tz] =2rx—4
0 0 0

(ii) 0 S%£2°E' I 2 0<z<4Y 0
2

flx)= |2t — 2| dt




flx)=20—4>4

(i),(i)oll ol5to] g4 flx)s z=29Y ©f 2[£7H0| 20|t ()
. fU+n)—f@) .. [24+h)—4]—4 2h

c. lim = lim =lim——=2
h—0+ h h—0+ h hoot

f@+hn)—f(4) [%(4+h)2—2(4+h)+4 —4

lim = lim
h—0— h h=0-= h
%h2+2
i 2 (Lo

h—0— h }}LI(P— 2
0|22 &4 flz)= +=40M Dl27tsstCt (2
Tt 2 A2 ,u,co|ct
33.H®
(<]

O 02t f(x)0M f(0)=f(3)=00|22

flx)=azr(z—3) (a<0)22 =8 4 C}

lim 332 )= [ s [ =sar)io
1

=q %333_ 31‘2]

_ (i_é)__l 7

"3 2 6% 6

2t a=—1

Z, flz)=—2"+320|2, f'(x)=—22+30|22

f0)=3

3. H®

=

f(m)=|a:—3|(x—1)—4x+12
{:cQ —8z+15 (x=3)
— 2?49 (x<3)

(z—3)z—5) (z=>3)
—(z—3)z+3) (x<3)

2tM Bl y=f(2)Q] J2iEe} x20=2 S2KQl BE2 J2ln
Ct.

—

4

L

m!

fAr)=lz—=3|{x—1)—4xr+12

O

—-3/ 0

metM sk SOl Se

12
=2(—9+27)+ _T5+100_75 —(—9+36—45)
50 112
=9x19——+18=—=
9 3 +18= 3
35. 5 ®
(o]

2ol @ B, o +1)0AQ HMo| HyAR
y— (@ +1)=2(x-1), 2 y=22+d>—1

et S8 y=22t M y=22+d"— 19| W¥EO| e
y=2z+d*—10|M z*—22—(a—1)(a+1)=0
[z—(a+1)][z+(a—1)]=0
z>10A z=a+10|B=

a+1
g=f (2x+a2—1—$2)d$

1

M y=2"+d’

a+1
1 3

= x2+(a2—1)a:——a:
3 1

= (oz+1)2+(a?—1)(a+1)—%(aﬂ)?’—of+l

3

1 1
5(a?’+3a2+3a+1)—a2+—

=a2+2a+1+(a3+a2—a—a)— 3

w| o
w

w5 a=32 1} S= 2 x5 = 18002

2
ga?’ =20 o* =3

Teb o= y/3

3. 26

[3h)

2 2o agol [ s> [gwaoez o, 2

At 24 BEL =2 9120 U ()

c. % 84 A2l 2000l 21 [ 17(0)-glolarel U2 1ol
Tt S7M5iCH 1 02 AABOR 1=b2 ©), 83 o 84
Bel ol 37t AioIct. @

= [ 1= [ goaoezi-cum 24 e 2o

=0/0i| (i.:,

oUC
merd 82 Ze -, o, co|tt,

—7—
=

37. 28
[FAYE] 599 R0 BT B4
@5 % 7o et e
(i) ol oz

€ 7o EAE 2.

(ii) ol olm &

(iii) o|™ o1 o|m




3
f(x):—5

(iv) |z]>1°19 lim (%)= 0olmz

n—> 0o

wkebs] m X a,,=T7x4=28

38. ®
[EAAE] £E9 ST o837

2n
|$>2|%ﬂthn4) =00]n=

2n+1 2n
2
3x| < —1 éx—(—) E:1;—0
f@)=lim—— ~ lim——— =2
e T 2n I 2 2n 1+0
21 41 1+(=
2 T
O] ]IH,
),
o) u;H, o]_t_li

T 2n+1
3x|= -1
f(@)=1im 2) _o0l_
n—00 $)2n 0“1‘1
= +1
2
e g
3 (lz|>2)
flx)=1 1 (z=2)
-2 (z=-2)
1 (|z]<2)
| k|> 2019 f(k)= 3k0]Ei
|E|> 2004 f(k)=kE atEA)7]7] b=

k=204 f() 1o
k=204 f(k)=kZ
k=—20l" f(—2)=—2

k=—2014 f(k)=k
|k|<2°lﬂﬂ f(k:)
— 14 f(k)=

—2

+(=

w}aw £ )—kr‘Z:— 1}
3

1)=—

39. 19
C
AA,00,2 olsH
ll =AH =
2 n ~ {intin
nl, =2 n*—1
(nln)2 =4(n?
. i 1
“n:2<nln)2
S1pi1 1
4=2\n—1 n+1
i if 11 1].1.3 3
_4,121%2{”2 " n—i—l} 872 16
40. @
[EAE] 783 StEEE EFA Yol S¢S 78 F

o el




5t =104 tZ%
— 3 — 2
U:}‘E]-/H, OClzgoﬂx‘l AlClzgol—T’—
4
C,P,=0D,= = ojB=Z

AP, LQM, AP, LOM
olmg A A 0, Q, M & A4 glell gich

B|
) \1’1

2 M
Q
0 A) Cl A1
o,
— 1 \? 2
OM= 12—(—)=—
V5 V5
1
Q1M2—5
ol 7

gebd = EH(EAZ) OAB,, 0A,B,°l Beu=

1: o]BE Yol H|E= — o|t},
N | Liolo] ] 1=s
1
e 5 1
lim 5, = 14
5
41. ®
[FAYE] FHB5E olgod Fasl Buhe £9 Holo ¥E FU ¢
L7k
Lf )
D /]:' C
il
|'I||.| HJ
A B

EE oz

% D,E,=4, D,D=2¢|2%

£DD,E, =60", 2C,D,E, =30"
e} 4]
5’1=(§7r—2\/§) (8 24/3— —7r) 8— 4\/§+%7r

Té’l—:"f—j’ ;%]}\}'Z‘ll-aé An+1Bn+1Cn+1Dn+l/I 7:5_].' H\j'o’] 72101'15‘

AB,C.D, e @ el Zole %OIEE D P T

o] ylols 13 R oA Az AR FEof Yol ot}
et
8—4+/3+ in
fms= "6
25

25 4
—?(8 4\/§+§7r)
2@(2— \/?T+§)

9

42. @

A O 9 BRI F9 Aol 3ol HAE AB,D, 8 WAF9 ZHel=
AB,=A,C,=3V2 - (Do
T1:511

1

=5 (2 019 Yoh)—{(FAZ B,C,D,2 Yol

-4 B,C,D, 8 Hel}

:%x327r Z>< (3v2)n . (3\/5)2}

. S +T =18

&1, C,C,=A,C,—A,C,=6—3v2 (= )
. A,C,=A,C,—2%xC,C,=6—2(6—3v2)

webd, 9 0,9 WA &2 Lol

1—— 1

§A2c2=§x(6\/§—6)=3\/§—3

=2 O 0,9 WAE Lol w7}

&3—3:@_“@
S {8, + T} 39t (V2-1) =3-2v2 2 Sulsadoln
> 18
. S+7T)=———
n;(" ) 1—(3—2v2)
18 9
= = =9(v2+1
2V/2—-2  V2—-1 (vV2+1)
43. @
o 4 olg} 3w
olmg olr}
A7k o} A7+ = goolmg




P:A:D:A, mzélsin2£ o|c},
OA PA 2
1 6\ 0
~g(0)= 7 X 4sin®— ><sin0:85in4§ sinf
LOM%nﬂ%M—ADB&%E—Q%H—E—EH
- l2 2 2 2
oz, Lope=T—9 ez
: 2 2
T 3 T 0
/ = —— — ==
DPC 5 29+ 5 2) T—20
1 0 \? 0
.'.f(0)=§>< 25in2) ><sin(7r—29):25in25 sin26
0
8sin'— sinf
0 . 2
th: lim

o0+ 02X f(O) -0+ 26> ><sin2£ sin26

2
sinQﬁ
= lim 40— 2 S0

050+ > sin20
1% 1 1
=4 X|=| x==—
(2) 2 2

.3

A (,0)3 A& (x, f(z)2hele) Al Hxd w, £4 (4,0),
(e /)& Ake A5 F (o @A 34 y=F ()
Hae 42 xoltt o] z=solmz

) @) =1 t=s4 )3 (6) O

h(l):ai FoH g( ):10117 h,(l): g/(a) ot}

t=a% w, s=b s gla)=7() =144
e—i—b:l,b:O

GIA a=0+7(0)xf(0)=2 ek
D9 e ol thate] wsiw
D=1 )5 ()4 £(5) % f7(6)

=1+ +1)*+ (" +s)e’
olBZ t=2 s=0% o —Szﬁolc}.
g(t)=f(s) ol FHE sol diste] m)itshd
g )< ——=f"(s) eln2

: _2_ 1
(2)x6=£'(0), (2)—6 3
) 1
1)=—r—=
p (1) q'(2) s
45, 3
2 s Dul, ol
(£

o)) | g(1-2)—g(1)
( 1)+24'(1)=3¢"(1)

g(l) “H(1)=azt s f( )=1le]2%
fla)=d"+3a>+4a+5=114 a= — 20|t}
f(z)=32>+6x+40)4 f'(—2)=4o]lx

= A 4 €T :Lo =
oI@)= oA ¢ (@)= s ol=z

Ay 1 3 o
39 (1)_3Xf’(—2)_1 k=2
wheb] 4p =3
46. ®

[EA9 =] idsE Yetdold e mEHE ol8sto] e HxE 77

o,

dx dy
—_— = t+ t, — =—3sint+ to|m &
08 sin It sint -+ cost o]

dy
dy dt — 3sint + cost )
dy _ At _ 2 cost—+sint # 0
i dr ol T sint (&, cost+sin )
dt
dy o
%23‘L t 72+ a(0<a<n)et 54

cos ¢=—3sinw

2 2 < 2 s 2
sin‘a+cos’a=1¢]2% sin“a+9sin‘a=1

. . v 10 310
sina > 0°]2& sina= , COSQv=—
10 10

. 2+v/10

a=sina—cosa= —
44/10
b=3cosa+sina=— 5
24/1
mekA a+b=— 5 0
47. 25

[EAE] T LS ol 83td & dHA0 HE 42 2.

I flz) =% (a<0) A
f@) =) e +a?(e™)
=2ze™ + ax’e™ = (ax® +2x )e” —am(m+%) o

flx)e 57k} 45 527 Jephd ofes} 2o

9

Mepd g5 & o4 343 & 23

o4 Fez B g

e
H
[
fru

ok
4
o
¥
Ay

g
rlr
o
L)
o
my
i




y=1tt>k)

y=1t0<t<k)

R
Ky

z 9 EYg g(t) ol dished

=k B¢ t>kE

)=]
ik
¥E o, ST <qy0BE

flx) =t s 23elA x < q

o) FHURE ayolch

FENE WA

i) t=k< o
WA flr)=t2 &9 AZE Bt sk E5A4 fla) >t ss
r<fBHEE = —%Olf’_i g(t)= —%OID}.
i) t>kd o
WA flr) =t AL yet abd H54 flo) >t #lls
r < yolBE g(t)=~o|th
7 e]edol {x|x<ﬂ, xz—%}?_ a5 hx) &
h (@)= f(z) (x<p)
@) =10 ) = £() (x >—%)

yly>klolx, y=

h(z) ol dgHre] 7\391%% {zlz>0}olth. olw, hiz)=t=
WEshe ool ghe WA fla)=t2l § FolA FHelgelnz
h(z) el A7t g(t) olek g(t) = 0<t <k, t>k<Ql B
Aol A Ad&gtgol g t=kol|A2 d&AdS £atshd Ho)

2

limg(t)z——‘ﬂl*i a<0olmg —Z>0

t—k— a a
limg(t)=8e14 g<0e]mz

t—k+

limg(#)# limg(t)elch.

tk— t—k+

webd e g(t) & ¢ = kel At Beldolrh
_ 4 16 4 o _ 1

k_ a2€2_ 62 ' CL2_167 @ = 4

e A

48. ®

m+1
:/ flx)dr<0olmz

m

m= —3, —2, —1, 2, 3, 4, 50|2& 7 7},

49. @O
1 L 2km 1 km

= —x1¥Xgin— = = gip —
S, 5 sin in 251n2n

121 e
2Sln2n

k=1

ZSk = lim

n—> 00

lim —

n— oo

km 1 k 1

fd — X — e
gﬁkz_}lsm 2n  2n (7 2n '

1 1
2 . 1 2 1
= sinmxdr= |——cos mx
0 v

0 ™

50. @

[2A9E] YAERY ¥98 78 5 gk

2 St)er s
St)=(Vsect+ tant ) ec2t+tant

olEE o YAEFS Pl

™

f03
- (Se

_ _ 3 _ m
—[tanx ln|cosx|]0 3 3

(5602 t+tan t) dt

= \/_—m—— V3 +1n2




